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MEGALAKULT A TELEPÜLÉSFÖLDRAJZI TUDOMÁNYOS EGYESÜLET 

 

2015. április 8-án Szombathelyen megalakult a Településföldrajzi Tudományos Egyesület. 

Az alapító tagok több célt is megfogalmaztak az egyesület létrehozásakor. Ezek közül 

kiemelkedik a hazai településföldrajz történetének, művelőinek és hagyományainak 

ápolása, valamint a településföldrajzi kutatások támogatása. Ennek jegyében az egyesület 

adja ki a jövőben a folyóiratunkat, a Településföldrajzi Tanulmányokat is. Az egyesület 

külön figyelmet fordít Vas megye és a Nyugat-Dunántúl településeinek történeti földrajzi 

feltárására, település-fejlődésük bemutatására.  

Az egyesület céljainak elérése érdekében évente megrendezi a Településföldrajzi 

Konferenciát, tagjai pedig tudományos és ismeretterjesztő tevékenységet folytatnak. 

Hangsúlyozzuk, hogy az egyesület közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, 

szervezetünk pártoktól függetlenül működik. 

Az egyesület várja tagjai sorába a településföldrajz iránt érdeklődő egyetemi 

hallgatókat, doktoranduszokat, a köz- és felsőoktatásban dolgozó kollégákat és kutatókat. 

Az egyesület tagja lehet az a természetes személy, jogi személy, jogi személyiséggel nem 

rendelkező szervezet, aki az egyesület célkitűzésével egyetért, és a célok megvalósítása 

érdekében tevékenységében aktívan részt kíván venni. A belépési nyilatkozatot az 

elnökséghez kell benyújtani. Az egyesület tagjai 3000 Ft tagdíjat fizetnek. A tagdíjat, a 

folyóirat előfizetését, valamint a Településföldrajzi Konferencia részvételi díját ezt 

követően az alábbi számlaszámra szíveskedjenek utalni:  

Savaria Takarékszövetkezet 72100220-11094061 

Az alakuló közgyűlésen a tagok elfogadták az egyesület Alapszabályát és 

megválasztották a tisztségviselőket:    

Elnök: Dr. Lenner Tibor 

Alelnök: Dr. Balogh András 

Titkár: Dr. Baranyai Gábor 

Ha a fenti célkitűzések felkeltették az érdeklődését, legyen Ön is tagja a Település-

földrajzi Tudományos Egyesületnek! 

 

         Dr. Lenner Tibor 

       az Egyesület elnöke  

 

 


